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令和６年第９回定例教育委員会議議事録 

中川教育長 挨拶 

ただいまから、第９回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 中川、５番 津久井委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２「会期の決定」です。 

「９月２６日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

佐藤係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

田頭委員 東京学芸大学関係でＶＩＶＩＳＴＯＰ ＮＩＴＯＢＥの山内佑輔さんが来町して、

学童保育所でワークショップをおこなったと記憶しているのですが、その件は「諸般

の報告」に載らないのでしょうか。 

森課長 東京学芸大学を休学して本町地域づくり推進員として勤務している、及川さんと丸

尾さんの紹介で、９月１８日に東京の新渡戸文化学園 ＶＩＶＩＳＴＯＰ ＮＩＴＯ

ＢＥの山内佑輔さんが造形ワークショップ「空気であそぶ 空気でつくる」を実施し

ました。 

この方は、東京学芸大学の大学院にも在籍している方で、別件で北海道に来ていた

ところ、及川さん達と交流があったことから、今回の豊頃への訪問に繋がりました。 

以上、報告漏れとなっていました。申し訳ございません。 

中川教育長 他にご質問・ご意見等はございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「令和６年度 全国学力・学習状況調査結果の概要について」

を議題とします。 

事務局から報告をします。 

森課長 議案１ページをお開きください。 

報告第１号令和６年度全国学力・学習状況調査結果の概要について」を福田教育推

進員から説明します。 

福田教育推進員  

（概要説明） 

 

中川教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 
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各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

日程第５ 議案第１号「豊頃町「報徳のおしえ」推進会議委員の委嘱について」を

議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第１号を説明する。 

 ９月３０日をもって任期満了となる「豊頃町「報徳のおしえ」推進会議委員」につ

いて、豊頃町「報徳のおしえ」推進会議設置規則第３条の規定により、２ページのと

おり「廣澤至位(よしのり)」氏ほか１０名を、豊頃町「報徳のおしえ」推進会議委員

に委嘱したいので、ご審議くださるよう よろしくお願いします。 

なお、現在、委員を委嘱している全員を再任するものであります。 

任期については、令和６年１０月１日から令和８年９月３０日までの２年間となって

おります。 

中川教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第６ 議案第２号「豊頃町文化財保護審議会委員の委嘱について」を議題とし

ます。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第２号を説明する。 

９月３０日をもって任期満了となる「豊頃町文化財保護審議会委員」について、豊

頃町文化財保護条例第１８条第３項の規定により、４ページのとおり「赤澤公麿」氏

ほか４名を、豊頃町文化財保護審議会委員に委嘱したいので、ご審議くださるよう 

よろしくお願いします。 

なお、現在、委員を委嘱している全員を再任するものであります。 

任期については、令和６年１０月１日から令和８年９月３０日までの２年間となっ

ております。 

中川教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

続いて、その他の当面する日程について説明お願いします。 

森課長 当面する日程 

１０月 １日（火）はるにれ寄席       える夢館 

１０月 ５日（土）豊頃中学校文化祭     える夢館 

１０月２０日（日）大津小学校学習発表会   大津小学校 
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１０月２９日（火）とかち教育を考えるつどい 大樹町 

次回委員会開催日時 １０月２３日（水）１４：００～ 

中川教育長 当面する日程について何かご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 これを持ちまして、令和６年第９回定例教育委員会議を閉会します。 

 


